
 

 

ZAPISNIK DISCIPLINSKOG SUCA 

Lige mladeži NS Split 

Na temelju članaka 49., 50. i 52b., a u svezi sa čl. 110., 120., 125. i 145. Disciplinskog 
pravilnika Hrvatskog nogometnog saveza, Disciplinski sudac NS Split, na temelju 
dostavljenog Izvještaja o utakmici, po službenoj dužnosti, dana 12. prosinca 2023. godine 
donosi sljedeću: 

O D L U K U 

Odlukom Disciplinskog suca kažnjen je: 

- MIHAEL-ANTONI DŽOJA (1181112) igrač HNK „VELEBIT“ Benkovac       
1 (jedna) prvenstvena ili kup utakmica zabrane igranja (čl. 49 DP) zbog isključenja radi 
dobivene dvije (2) opomene na utakmici NK „GOŠK KAŠTELA“ Kaštel Gomilica – HNK 
VELEBIT“ Benkovac odigranoj 08.12.2023.g. – 2.nl NS Split Juniori-grupa A – 3.kolo   
Kazna teče od 09.12.2023.godine 
 

- EDI MIJIĆ (434054) igrač NK „USKOK“ Klis       
1 (jedna) prvenstvena ili kup utakmica zabrane igranja (čl. 49 DP) zbog isključenja radi 
dobivene dvije (2) opomene na utakmici NK „USKOK“ Klis – NK „ADRIATIC“ Split 
odigranoj 09.12.2023.g. – 1.nl NS Split Kadeti – 9.kolo   
Kazna teče od 10.12.2023.godine 
 

- MARIN LUKA FRANIĆ (469443) igrač NK „ADRIATIC“ Split       
1 (jedna) prvenstvena ili kup utakmica zabrane igranja (čl. 49 DP) zbog isključenja radi 
dobivene dvije (2) opomene na utakmici NK „USKOK“ Klis – NK „ADRIATIC“ Split 
odigranoj 09.12.2023.g. – 1.nl NS Split Kadeti – 9.kolo   
Kazna teče od 10.12.2023.godine 
 

- JAKOV ŠPINJAČA (466204) igrač HNK „ŠIBENIK sdd“ Šibenik       
3 (tri) prvenstvene ili kup utakmice zabrane igranja (čl. 52b. DP) zbog isključenja radi 
vrijeđanja suca te pokazivanja srednjeg prsta pri izlasku s terena na utakmici NK „ABECEDA 
SPORTA“ Zadar – HNK „ŠIBENIK sdd“ Šibenik odigranoj 09.12.2023.g. – 1.nl NS Split 
Pioniri – 8.kolo   
Kazna teče od 10.12.2023.godine 
 

- JAKOV ŠIMUNAC (664182) igrač HNK „VELEBIT“ Benkovac       
1 (jedna) prvenstvena ili kup utakmica zabrane igranja (čl. 50 DP) zbog isključenja radi 
nesportskog ponašanja na utakmici NK „DINARA“ Knin – HNK „VELEBIT“ Benkovac 
odigranoj 09.12.2023.g. – 2.nl NS Split Pioniri-grupa A – 9.kolo   
Kazna teče od 10.12.2023.godine 



 

 

 
 

O  b r  a  z  l  o  ž  e  nj  e 

Iz dostavljenih Izvještaja o utakmici je jasno i nedvojbeno utvrđeno kako su gore 
navedeni igrači počinili prekršaje iz navedenih članaka Disciplinskog pravilnika HNS, a isto je 
potvrđeno potpisom Izvještaja o utakmici od strane sudaca i delegata.  

Na temelju utvrđenog činjeničnog stanja, Disciplinski sudac je odlučio kao što je 
navedeno u izreci Odluke. 

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:   

 Protiv ove Odluke može se izjaviti žalba. Žalbu mogu podnijeti okrivljenik, podnositelj 
Izvješća ili prijave, klub ili Savez čiji je član kažnjen.  Žalba se podnosi u roku od 8 dana od 
dana primitka Odluke. Žalba se predaje pisanim putem disciplinskom tijelu prvog stupnja za 
disciplinsko tijelo drugog stupnja uz potvrdu o uplati propisane pristojbe.   

             Iznimno, žalba se ne može izjaviti sukladno odredbama članka 148. stavak 2. 
Disciplinskog pravilnika HNS-a. 
 Disciplinski sudac 

 Jakov Juretić v.r. 

KLASA: 003-05/23-01/170 

URBROJ: 2134/01-23-01 

 

Split, 12.prosinca 2023. godine  

 


